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Са интернет портала www.putvjernika.com данима се упућују поруке које садрже најаву
новог рата у Босни и Херцеговини, поводом изјаве министра одбране БиХ Селме
Цикотића да је земља спремна да донира наоружање авганистанским оружаним
снагама, пише данас Глас Српске.

  

Цикотић је прошлог месеца рекао да је БиХ спремна да донира 60 хаубица и 1.500
пушака авганистанским оружаним снагама, а осим њему у коментарима су учестале и
претње Председништву БиХ и свим мирољубивим Бошњацима.

  

"Ово је јасно дело помагања америчких и НАТО окупатора у борби против муслимана,
дело које његовог починиоца изводи из Алахове вере. Молимо узвишеног Алаха да те
хаубице и пушке отпадника Цикотића буду плен муџахида, којима ће они убијати Алахове
непријатеље из редова америчких, НАТО и авганистанских марионетских снага као и
њихових помагача", наведено је у тексту на овом порталу.

  

Посетилац сајта под надимком "Бошњак" пише: "Цикотићу, завршио ти и теби слични у
БиХ и Председништву, иншалах, у некој јами 100 метара дубокој, пре џехенема", а
корисник под надимком Ебу Исхакму поручује: "Алах их поцепао и у мајмуне и свиње
претворио".

  

Члан Заједничке комисије за одбрану и безбедност парламента БиХ Мирко Околић каже
да је емитовање порука мржње и претњи ликвидацијама скандалозно и недопустиво.

  

"Неко то свесно допушта, а изговор за неодговарање је да се не зна одакле се то
емитује. Овде се зна одакле се то шаље, али то неком одговара", каже Околић.

  

Портпарол Тужилаштва БиХ Борис Грубешић каже да у Тужилаштву "прате дешавања
на одређеним интернет сајтовима".

  

Са истог портала на џихад и на нападе на америчке и изреалске циљеве у свијету
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позивали су вођа "Ал каиде" Осама бин Ладен и његов заменик Ајман ал Завахири. Вођа
муџахединске заједнице у Горњој Маочи Нусрет Имамовић, за којег се тврди да стоји иза
овог портала, тврди да "самоубилачки бомбашки напади нису забрањени".

  

(Срна)
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